Вступительное задание по физике для поступающих в 10-ый  класс

1.  Почему кусок хозяйственного мыла легче разрезать крепкой ниткой, чем ножом?

2.  На льду стоит конькобежец массой 80 кг. Он резко толкает от себя тело массой 20 кг, совершив при этом работу 312,5 кДж. Какую скорость конькобежец придал телу?

3. Для некоторого источника тока суммарная мощность, выделяющаяся на резисторах, сопротивление которых R1 = 3 Ом и R2=12 Ом, одинакова при последовательном и параллельном соединениях резисторов. Определите внутреннее сопротивление источника тока.
4.  Поршневым воздушным насосом с объемом V откачивают воздух из сосуда с объемом V. Начальное давление равно атмосферному p0 . Каково давление  в сосуде после N качаний насоса? Температуру можно считать неизменной.
5.  Математический маятник длины  l  подвешен в вагоне, движущемся горизонтально с ускорением a . Найти период колебаний этого маятника.
